

抽中率高达 89.1% 的经济适用房抽号活动昨日举行

1309个家庭将安家国花宝居

□记者 连漪 通讯员 杨新兴

本报讯 1309套经济适用房，1469个家庭或个人参与抽号，抽中率高达 89.1%，为目前最高的一次——昨日，国花宝居经济适用房抽号活动在一拖体育馆内举行，1309套经济适用房将静待新主人。

国花宝居项目东至华山北路，南至道北五路，西至龙翔东路，北至 310 国道，总建筑面积约 37.5 万平方米。该项目包含经济适用房 1309 套，公租房 1010 套，廉租房 1126 套，居住区配套建有文化活动站、卫生服务中心、幼儿园、地下

地上车库等设施。

国花宝居于 3 月 19 日发布认购公告后，共有 1469 个家庭或个人经过初审并参加了昨日的抽号活动。第四次参加经济适用房抽号的崔喜枝成为第一个幸运儿——她一家四口只有一套 63 平方米的房子，大儿子结婚后，她和丈夫只能带着小儿子外出租房居住。为了方便上班，她一直想把家安在单位附近，恰好她的单位正在华山路，现在她总算如愿以偿了。

据悉，此次选房时间为本月 24 日至 27 日，购房者需携带选房卡、身份证件、户口本等有效证件到国花宝居接待中心选房。如本人无

法到场，委托人需出示选房卡、委托书和委托双方的身份证原件等选房相关资料。

具体选房安排为：

24 日 8 时 30 分，1 号 ~ 150 号；14 时，151 号 ~ 350 号。25 日 8 时 30 分，351 号 ~ 500 号；14 时，501 号 ~ 700 号。26 日 8 时 30 分，701 号 ~ 850 号；14 时，851 号 ~ 1050 号。27 日 8 时 30 分，1051 号 ~ 1200 号；14 时，1201 号 ~ 1309 号。

选房者可乘坐 45 路、51 路、61 路公交车到汉宫路与华山路交叉口下车，向北 1000 米即可到达选房地点。

河科大食品与生物工程学院师生现场介绍辨别食品优劣真伪的简单方法

鉴伪“高手”都是家中“常备货”

□记者 李砾瑾 通讯员 尹孟德 文/图

22 日 10 时许，河南科技大学食品与生物工程学院的 40 多名师生，在洛浦公园为广大市民展示如何鉴别常见食品的真伪优劣。他们请来的“鉴别专家”，都是咱们家中的“常备货”，您不妨也来学学。



►► 鉴别葡萄酒，可用碱和醋

葡萄酒因其亮丽的色泽和醇美的口感，获得不少人的青睐。可您能分辨真假葡萄酒吗？

该院大二学生张倩倩介绍，勾兑葡萄酒的酒液液体稀薄，透明度很高，闻上去有一股香甜味儿；真正的红酒酒液稍黏稠，透光，但透明度略低，气味有些发酸。

鉴别葡萄酒是否为勾兑的，张倩倩请出的“专家”是碱面和白醋。只见她将半勺碱面放入装有真葡萄酒的杯子，并均匀搅拌。（如图）半分钟后，杯中葡萄酒的颜色明显变成了蓝黑色，酒液透光度几乎为零。勾兑葡萄酒同样被放入碱面，但没有任何变化。

随后，她又将一小勺白醋分别倒进刚才的两个杯子中，真葡萄酒立刻变成了紫红色，并恢复了之前的透光感，勾兑葡萄酒依然没有变化。

张倩倩介绍，这是由于真葡萄酒里面含有植物中特有的花青素，遇碱会变蓝，遇酸会变红，而勾兑的葡萄酒则不含花青素，因此不会变色。

►► 筷子和报纸，巧辨真假蜜

该院大二学生李永盼教大家如何辨别真假蜂蜜。

她先取一根筷子插入蜂蜜中，垂直提起。只见浓度高的真蜂蜜下淌较慢，黏性大，可拉出丝状线条，断后可向上收缩成一个蜜球。而假

蜂蜜或浓度低的蜂蜜则反之，即便能拉长丝，断丝也没弹性，不会收缩成蜜球。

李永盼说，还可取一滴蜂蜜滴在报纸上。浓度高的纯蜂蜜形成半球状，且不易浸透报纸；浓度低的

或假蜂蜜容易浸透报纸。

李永盼最后介绍，平时储存蜂蜜最好用玻璃或塑料容器，不要盛放在金属器皿中。因为蜂蜜呈弱酸性，可与金属发生氧化反应，导致颜色变黑，营养成分也受到破坏。

►► 火机和碘酒，可“识”假奶粉

展示过程中，如何辨别真假奶粉的展台前围了不少人。

该院大二学生李清在两个杯子中分别加入真假奶粉，再分别往里加入碘酒。只见真奶粉中用肉眼看并未发生变化，而假奶粉变蓝了。

李清说，许多劣质奶粉中掺有

大量淀粉或麦芽糊精，这两样东西遇到碘酒会变蓝。真正的奶粉是纯牛奶做的，加入碘酒不会变色。

还有一种方法：把奶粉均匀地撒在一张纸上，然后用打火机点燃，闻它燃烧后的味道。真正的奶粉含有蛋白质，燃烧后会发出焦臭味；假奶粉中含有蛋白质很少或者

根本不含蛋白质，燃烧后就没有焦臭的味道。

当日，该院的学生还介绍了辨别注水肉和新鲜猪肉、选购新鲜面包的办法。该院党委副书记易军鹏说，今后，他们将定期举办这种活动，教给大家更多简单实用的方法。

310 国道改造缘何“先西后东”？

有关部门：为方便国内外游客参观牡丹园，因此优先保障西段通车；东段正在紧张施工，暂不行，但过往需小心

□记者 连漪 通讯员 张宁

本报讯 今年牡丹文化节前，310 国道华山路至国花路段顺利竣工通车。记者昨日从市住建委获悉，目前，国花路至定鼎路段正在紧张施工，牡丹文化节期间暂不断行，但过往车辆需谨慎慢行。

作为我市城市空间布局的重要支撑，310 国道连接着中心城区王城大道、定鼎路两条南北交通主干道。此次改造于 2011 年 7 月正式开工，其中华山路至国花路段快慢车道已于牡丹文化节前具备通行条件，而目前国花路至定鼎路段正在完善道路基础、清运土方。为何同一段道路施工进度差距这样大呢？

市住建委市政科科长刘恒泰道出了其中的原因。他说，310 国道华山路至国花路段沿线分布着国家牡丹园和洛阳牡丹园两处牡丹观赏园，如果该路段不能在牡丹文化节前竣工，国内外游客就无法领略到这两个牡丹园内牡丹的风采；如果这两个牡丹园无法正常接待游客，势必对中心城区几个观赏园带来极大的

接待压力，市区道路通行、停车等压力也会随之剧增。这样，游客赏花不尽兴，市民出行也会有影响。因此，该路段能否在牡丹文化节前通车，对此次盛会意义重大。

为确保该路段能在牡丹文化节来临前如期完工，市政科会同有关部门制订了施工方案，集中力量优先改造华山路至国花路段，并及时协调自来水、燃气、电信、交通等配套设施顺利入场，使该路段快慢车道施工得以顺利进行。

目前，每天前往沿线两个牡丹观赏园的游客多达数万人，该路段每天停放近 500 辆大巴及近 3000 辆轿车。在交警的疏导下，这些车辆停放井然有序，310 国道俨然成为一个服务牡丹文化节的临时停车场。

刘恒泰表示，按照计划工期，310 国道改造整体工程预计 7 月前后竣工，目前正在对国花路至定鼎路段进行前期基础施工，牡丹文化节期间该路段暂不断行。但由于各种清理土方的大型设备已入场，过往车辆、行人仍需谨慎。

涧西区人民法院近日收到来自办事处及社区居民的感谢信

善用法理解心结“社区法官”赢赞誉

□记者 郑凤玲 实习生 杨国昌

本报讯 近日，涧西区长春路办事处军安社区党委副书记赵玉玲一行六人来到涧西区人民法院，给一个多月来帮助军安社区的“社区法官”范映晖、张力平送去感谢信表达敬意。

“居民们学到了很多法律法规，邻里关系也越来越好了，太感谢你们了！”赵玉玲将两封感谢信递给两位“社区法官”，其中一封由社区居民代表书写，另一封由主管军安社区的长春路办事处书写。

原来，今年 3 月起，范映晖、张力平多次深入军安社区，了解社区居民数量、人员构成、年龄结构、知识层次以及矛盾纠纷等情况，并精选了离婚、赡养、抚养、家庭暴力、邻里关系、物业管理、工伤等与群众生活联系紧密的典型案例，数次到社区面对面接待群众，为群众提供法律咨询，并现场解决法律难题。

“我们费九牛二虎之力解决了的纠纷，经他们一调解，就能大事化小，小事化了。”居民赵玉玲说，军安小区有一个二楼住户家中长期漏水，导致其与一楼住户关系紧张。今年 3 月，一楼住户忍无可忍，气冲冲地来到社区，称要起诉楼上的邻居。两位“社区法官”得知消息后，很快带着律师来到小区，在安慰一楼住户的同时，又联系二楼住户，让两家人坐在一起，最终促使两家人握手言和。

孙素珍是军安社区周城大厦的居民，她和同楼居民薛强也一同来到涧西区人民法院。她说，居民之间以前发生了矛盾，因为不懂法，都觉得自己有理。“社区法官”们随叫随到，态度热情，而且以法、以理服人，居民们个个心服口服。

涧西区人民法院院长胡博文介绍，今年 3 月以来，该院推行“社区法官”工作机制，全院 96 名干警深入辖区 54 个社区担任“社区法官”，当起了“法律知识宣传员，社区居民的服务员”。